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12. Desetinné &islo prevedte na zlomek a Vypocitejte.
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14. Litr petroleje vaz{ kg, benzin je o % kg lehei. Kolik
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kilogrami v 1 litr benzinu? ( Kolik je to gramu?)
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15. Chlapec odevzdal do sbéru 2 kg médi a mosazi. Mé&di

bylo {5 kg. Kolik kilograma mosazi odevzdal?
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12. Desetinné &islo prevedte na zlomek a vypocitejte.
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14. Litr petroleje vz % kg, benzin je o % kg lehdf. Kolik 15. Chlapec odevzdal do sbéru 2 kg m&di a mosazi. M&dj
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kilogram v47i 1 litr benzinu? ( Kolik je to gramu?) bylo 75 kg. Kolik kilogramii mosazi odevzdal?

ey il 4ty ol pom N

g 0{47;‘1?%/ %ﬁ pid =0,¥ig/ i

1. &1 & i}
34-:"4’;' Ao 10 0/4 l(; &’0;""' - 413{?’

" Wﬂw’r&/”/”} (#09) et e A8

16. Vypotitejte. " W +F 2 Zy 105 - j& ' ] 4‘?
7 (2 1y X _ - R S -
B 60 & @ T w0 "o

= - £ reeee 3

1% Jo do M & If

(2.2).2 39-F b % Y kot W u
¢



	matematika7_1._list__6_
	matematika7_2._list__6_
	matematika7_3._list__6_
	matematika7_4._list__6_

